

# Меридиан в пятёрке сильнейших

С 4 по 6 ноября 2008 года в городе Железногорске проходил финал Красноярской краевой военно-спортивной игры «Енисейский меридиан». Команда «Сибирские курсанты» Учебного военного центра СФУ вошла в пятёрку сильнейших.

Наша команда в общекомандном первенстве заняла пятое место, показав в девяти из четырнадцати этапах лучшее время.

Состав команды «Сибирские курсанты» УВЦ СФУ:

- Израилев Михаил;
- Дмитриев Егор;
- Мироненко Виктор;
- Будников Евгений;
- Мишарин Евгений;
- Алиева Гюльнара;
- Беккер Алеся;

**Поздравляем команду «Сибирские курсанты» с хорошим выступлением! Так держать!**

*Управление по воспитательной и молодёжной политике СФУ, 13 ноября 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3794>